
Timestamp

Please
confirm
this is the
first and
only time
you
answer
this
survey. Age College Name Gender:

What
subject
area are
you
currently
pursuing?

How much of
the syllabus
was covered in
the class?

How well did
the teachers
prepare for the
classes?

How well were
the teachers
able to
communicate?

 The teacher’s
approach to
teaching can
best be
described as

Fairness
of the
internal
evaluation
process
by the
teachers.

Was your
performance
in
assignments
discussed
with you?

The institute
takes active
interest in
promoting
internship,
student
exchange, field
visitopportuniti
es for

The teaching and
mentoring
process in your
institution
facilitates you in
cognitive, social
andemotional
growth.

The institution
provides multiple
opportunities to
learn and grow.

Teachers inform you
about your expected
competencies, course
outcomes and
programmeoutcomes.

Your mentor does a
necessary follow-up
with an assigned task
to you.

The teachers illustrate
the concepts through
examples and
applications.

The teachers identify
your strengths and
encourage you with
providing right level
ofchallenges.

Teachers are able to
identify your
weaknesses and help
you to overcome them.

The institution makes
effort to engage
students in the
monitoring, review and
continuousquality
improvement of the
teaching learning
process.

The institute/ teachers
use student centric
methods, such as
experiential learning,
participativelearning
and problem solving
methodologies for
enhancing learning
experiences.

Teachers encourage
you to participate in
extracurricular
activities. f

What percentage of
teachers use ICT tools
such as LCD projector,
Multimedia, etc.
whileteaching.

The overall quality of
teaching-learning
process in your
institute is very good.

Give three observation
/ suggestions to
improve the overall
teaching – learning
experiencein your
institution.

1/23/2020 12:00:49 Yes 35 Aurora's PG College(MBA)Male Professional

1/23/2020 12:04:26 Yes 38 Aurora's PG College(MBA)Female Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good College

1/23/2020 16:09:18 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Teach with variety
strategies

1/23/2020 16:09:55 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree It can be better

1/23/2020 16:10:09 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/23/2020 16:10:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

I am expecting more
placements for finance
students

1/23/2020 16:10:32 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nice

1/23/2020 16:11:47 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 16:11:37 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/23/2020 16:12:51 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/23/2020 16:13:03 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

Should be Interact with
Students and
improving there Skills

1/23/2020 16:13:27 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree No comments

1/23/2020 16:13:34 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Teachers are
friendly
2. Good tactics  to

1/23/2020 16:13:48 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Male Management3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/23/2020 16:16:07 Yes 23 Aurora's PG College(MCA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/23/2020 16:16:31 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

1/23/2020 16:16:39 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 16:17:39 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 16:22:52 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Digital teaching
Improve students
communication with

1/23/2020 16:34:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

1/23/2020 16:35:04 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Mock interviews

1/23/2020 16:48:42 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super

1/23/2020 16:55:41 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Well

1/23/2020 16:56:13 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 17:00:18 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
This is best institute to
learn extra skills

1/23/2020 17:06:17 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Using technology,
Strengthening
connections,focus on

1/23/2020 17:08:39 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree good

1/23/2020 17:11:09 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/23/2020 17:11:30 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Focus on practical
knowledge

1/23/2020 17:11:49 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/23/2020 17:16:22 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

More focus on soft
skills and interpersonal
skills

1/23/2020 17:38:31 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 17:39:21 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

I just want to say our
compus is good and
the performance of the

1/23/2020 17:40:16 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Bussiness administration4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 17:41:05 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/23/2020 17:51:37 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Qualitative faculty,
practical teaching

1/23/2020 18:15:09 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 18:17:20 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 18:20:35 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Practical work can
improvised than
theoretical

1/23/2020 18:30:28 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/23/2020 18:51:20 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Teaching and
mentoring process
ICT tools



1/23/2020 19:19:13 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

It's quite good in some
matters. But  It should
be improved a lot I

1/23/2020 19:46:15 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Strengthen your
bond with students
2. Focus on students'

1/23/2020 19:52:25 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female MBA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Very good teaching
staff

1/23/2020 20:07:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

The institution is very
well,  lecturers also
well knowledge

1/23/2020 20:41:56 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Teach by using lcd
projector,with a good
communication ,

1/23/2020 20:51:12 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
I suggest to be as they
are know

1/23/2020 20:54:25 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
I request to be as they
are at present.

1/23/2020 21:19:33 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/23/2020 22:55:24 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

There are no
suggestions but  I
observed that they

1/23/2020 23:11:49 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Teachers are well
communicating with
students about the

1/24/2020 6:39:29 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/24/2020 10:57:25 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Hr 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/24/2020 12:45:49 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male MBA 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent college

1/24/2020 13:18:30 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/24/2020 13:19:42 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/24/2020 13:20:41 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Managament4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Very good teaching
staff

1/24/2020 13:21:07 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Very well

1/24/2020 13:37:47 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/24/2020 13:37:49 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/24/2020 13:37:49 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/24/2020 13:37:50 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/24/2020 14:14:23 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Am honoured to this
college

1/24/2020 14:17:07 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

Explain clearly with
good examples for
better understanding

1/24/2020 14:31:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

1/24/2020 14:33:46 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Focus on student
experiences
Remember,

1/24/2020 14:34:18 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/24/2020 14:46:21 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/24/2020 15:09:37 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/24/2020 15:42:19 Yes 30 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/24/2020 15:54:00 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/24/2020 15:59:31 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Female HUMAN RESOURCE4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Visual learning classes

1/24/2020 16:06:51 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree It's good

1/24/2020 16:53:41 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/24/2020 17:10:49 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree They are above par

1/24/2020 17:38:15 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree good

1/24/2020 17:42:08 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Quality Teaching and
Supportive Faculty

1/24/2020 17:47:56 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Very good teaching
staff

1/24/2020 18:03:52 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Make it more
digitalised

1/24/2020 18:32:17 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Communication
Teaching
Demonstration

1/24/2020 19:13:01 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female HR 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Try to complete
syllabus in time

1/24/2020 19:23:44 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Practical
learning,applications
should be

1/24/2020 19:31:09 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

I request to be as they
are right know and
helpfull to the students

1/25/2020 7:46:55 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female management4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/25/2020 11:12:18 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good



1/25/2020 13:25:21 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
good college,good
place ments

1/25/2020 13:30:47 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Teaching a concept
with help of daily life
examples .

1/25/2020 13:36:18 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/25/2020 13:37:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Gained a lot of
experience in my
overall time and would

1/25/2020 16:21:25 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/25/2020 16:56:54 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Expecting more
placement
opportunities

1/25/2020 17:03:48 No 23 Aurora's PG College(MBA)Male MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/25/2020 17:39:58 Yes 24 Aurora's PG College(MCA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/25/2020 17:40:25 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/25/2020 17:41:14 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/25/2020 17:41:34 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/25/2020 17:41:38 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/25/2020 17:43:40 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Mba 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/25/2020 17:49:38 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

1/25/2020 17:53:48 No 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/25/2020 17:56:13 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/25/2020 17:59:12 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Changing method of
teaching

1/25/2020 18:03:12 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Practical teaching
methods and

1/25/2020 18:47:04 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree good

1/25/2020 19:03:53 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Digital classes

1/25/2020 19:09:33 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/25/2020 19:26:48 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Masters 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Thank you

1/25/2020 20:30:34 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/25/2020 20:35:04 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/25/2020 22:02:40 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/25/2020 22:54:22 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Management4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/26/2020 21:25:05 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Skills

1/27/2020 10:31:42 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Mba 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/27/2020 10:36:57 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female MBA 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/27/2020 10:44:39 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/27/2020 10:44:56 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/27/2020 10:47:06 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/27/2020 10:52:02 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Female Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/27/2020 10:53:11 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female MBA 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Communicate in
regular basis

1/27/2020 10:54:23 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/27/2020 10:55:59 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree More digital learning

1/27/2020 11:08:49 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/27/2020 11:08:52 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/27/2020 11:08:53 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/27/2020 11:08:59 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

1/27/2020 11:10:18 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:10:36 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:10:59 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

1/27/2020 11:11:01 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good



1/27/2020 11:11:06 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Experience faculty

1/27/2020 11:11:07 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
No suggestions
everything is fine

1/27/2020 11:11:14 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
No suggestions every
thing is good

1/27/2020 11:11:20 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent teaching

1/27/2020 11:11:51 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:11:52 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are good

1/27/2020 11:11:56 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:11:59 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Inform students about
market requirements

1/27/2020 11:12:20 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/27/2020 11:12:40 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:12:54 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/27/2020 11:12:58 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

1/27/2020 11:13:03 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:13:18 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Female Professional3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:13:45 Yes 28 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent in teaching

1/27/2020 11:13:52 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Improve teaching skills

1/27/2020 11:14:02 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:14:15 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/27/2020 11:15:10 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good experience

1/27/2020 11:16:35 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree can be satisfied

1/27/2020 11:16:39 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/27/2020 11:16:39 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good experience

1/27/2020 11:16:40 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:16:48 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Can be satisfied

1/27/2020 11:17:07 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Should complete
sullabus in time

1/27/2020 11:18:34 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:18:43 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:19:42 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/27/2020 11:22:36 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teachers are well
trained , no
suggestions

1/27/2020 11:30:46 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything is Good

1/27/2020 11:31:57 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:39:07 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 11:51:03 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/27/2020 12:01:52 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good not bad

1/27/2020 12:02:50 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

Focus on soft skills ,
exposure shld be
changes

1/27/2020 12:10:46 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/27/2020 12:24:57 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 12:26:03 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/27/2020 12:38:22 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Improve the placement
for finance students

1/27/2020 12:40:18 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 12:44:28 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree DISCIPLINE

1/27/2020 12:53:45 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 12:55:32 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/27/2020 12:59:57 No 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well



1/27/2020 13:00:19 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 13:02:37 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/27/2020 13:06:03 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Good to some extent

1/27/2020 13:10:27 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Use of technology in
teaching

1/27/2020 13:21:04 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 13:24:09 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/27/2020 13:24:51 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/27/2020 13:25:32 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 13:27:31 Yes 27 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/27/2020 14:06:37 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

E- LEARNING TO
REDUCE USAGE  OF
PAPER AND SAVE

1/27/2020 14:44:12 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

I have no
suggestions... I am
satisfied with their

1/27/2020 16:14:36 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 17:08:04 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

1/27/2020 17:09:12 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/27/2020 17:18:22 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/27/2020 17:33:48 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/27/2020 21:49:48 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Smart classes

1/27/2020 23:23:02 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

To use modern
technology in teaching
process.

1/28/2020 10:16:13 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 10:18:13 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 10:21:51 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 10:21:54 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 10:23:52 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 10:24:29 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 10:26:03 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 10:27:36 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 10:27:48 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 10:29:20 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 10:36:17 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree good

1/28/2020 11:13:41 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:15:27 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:16:59 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:17:35 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:18:03 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:19:33 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:19:41 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

It is so good being a
student here Well
experienced faculty

1/28/2020 11:21:08 Yes 31 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:21:14 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:22:36 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Need more seminars

1/28/2020 11:23:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:24:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

1/28/2020 11:25:27 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:26:30 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

1/28/2020 11:27:19 Yes 31 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well



1/28/2020 11:27:50 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:28:58 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:29:25 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:30:47 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:31:07 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:31:45 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:32:54 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:33:23 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Need more interactive
sessions

1/28/2020 11:34:04 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:34:52 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:35:32 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:36:34 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Need more computer
equipments

1/28/2020 11:36:50 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:37:39 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent

1/28/2020 11:38:08 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:39:28 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

All the classes and
other activities are well
organised and we the

1/28/2020 11:40:14 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:40:39 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Infrastructure need to
be improve

1/28/2020 11:41:13 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:41:23 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

1/28/2020 11:41:40 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Need more intenet
speed

1/28/2020 11:42:12 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:42:14 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's all good

1/28/2020 11:42:15 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Use digitalised method

1/28/2020 11:43:16 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:43:46 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Excellent

1/28/2020 11:44:31 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:44:44 Yes 26 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

1/28/2020 11:45:43 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:45:54 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:46:54 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:48:01 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:48:03 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:49:43 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:50:34 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:50:58 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:51:32 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:52:55 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:54:08 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:54:56 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/28/2020 11:55:10 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 11:56:45 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/28/2020 11:57:30 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:58:04 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well



1/28/2020 11:58:14 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/28/2020 11:58:14 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

1/28/2020 11:58:36 Yes 25 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/28/2020 11:59:10 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:59:14 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 11:59:29 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 12:00:36 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 12:00:46 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Placements should be
more

1/28/2020 12:00:46 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Placements should be
more

1/28/2020 12:02:03 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Not there

1/28/2020 12:03:06 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 12:03:15 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:03:28 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:03:43 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:04:05 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 12:04:17 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:04:34 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Satisfactory

1/28/2020 12:05:05 Yes 24 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:05:56 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:05:59 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:06:09 Yes 21 Aurora's PG College(MCA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:06:27 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Male Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:06:42 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:07:06 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:07:36 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
One can learn in a
effective manner

1/28/2020 12:08:01 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 12:08:03 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:08:33 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:08:40 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Overall good

1/28/2020 12:09:04 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective4– Excellent 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All are well

1/28/2020 12:09:07 Yes 22 Aurora's PG College(MBA)Female Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent 3 – Usually fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:11:46 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair4 – Every time4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are well

1/28/2020 12:12:40 Yes 21 Aurora's PG College(MBA)Female Finance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 3 – Usually fair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:33:33 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

1/28/2020 12:33:34 Yes 23 Aurora's PG College(MBA)Male Professional4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good 4 – Always fair3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good


